

平成29年1月 6日 公告

萩之茶屋地内下水管渠築造工事

工事費内訳書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤							正							
工事費内訳書 工種 6行目 仮設工 (昼間施工)追加	名称等	工種	単位	数量	単価(円)	金額(円)[税抜]	備考	名称等	工種	単位	数量	単価(円)	金額(円)[税抜]	備考	
	下水道施設整備	管きょ工(内径250mm)(開削)(昼間施工)	式	1			西成第171-1号線	下水道施設整備	管きょ工(内径250mm)(開削)(昼間施工)	式	1			西成第171-1号線	
		管きょ工(内径250mm)(開削)(昼間施工)	式	1			西成第172号線		管きょ工(内径250mm)(開削)(昼間施工)	式	1			西成第172号線	
		マンホール工(昼間施工)	式	1					マンホール工(昼間施工)	式	1				
		取付管およびます工(昼間施工)	式	1					取付管およびます工(昼間施工)	式	1				
		付帯工(昼間施工)	式	1					付帯工(昼間施工)	式	1				
									仮設工(昼間施工)	式	1				
		直接工事費計		式	1		0 A		直接工事費計		式	1		0 A	
		共通仮設費		式	1		B		共通仮設費		式	1		B	
		純工事費		式	1		0 C=A+B		純工事費		式	1		0 C=A+B	
		現場管理費		式	1		D		現場管理費		式	1		D	
		工事原価		式	1		0 E=C+D		工事原価		式	1		0 E=C+D	
	一般管理費等		式	1		F		一般管理費等		式	1		F		
	工事価格		式	1		0 G=E+F		工事価格		式	1		0 G=E+F		